
 

 
 

 

 

 基本計画の策定にあたり、市⺠の意⾒を反映させるため、市⺠ニーズ調査を実施した。(5.15 から 5.31 まで)  
①市⺠アンケート調査 

対象︓すべての⼈（市内、市外を問わない） 
⽅法︓(１)WEB フォームによる回答 

(２)現地聞き取り 
(３)調査票の留め置き 

内容︓野々市中央公園の満⾜度 
あったらいい・利⽤したいスポーツ施設 など  

②こどもアンケート調査 
対象︓市内の⼩学校６年⽣、中学校３年⽣ 
⽅法︓WEB フォームによる回答 
内容︓野々市中央公園をどのような公園にしたいか 

      好きなスポーツ・やってみたいスポーツ 
 
 

①回答者の属性 

市⺠アンケートでは 835 の回答が得られた。 
(１)WEB：660 (２)現地調査：140 (３)留め置き：35 

回答者の属性として 
・ 性別は男⼥がほぼ同数 
・ 年齢は⼦育て世代(30~40 歳代)が最も多い 
・ 野々市市⺠は 80％、市外は⾦沢市が最多 
・ 職業は会社員と学⽣が多いものの、多くの職種から回答が得られた 

②現状の満⾜度 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

③望ましい機能、あったらいいスポーツ施設等 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

42.0%

34.5%

29.6%

25.0%

11.9%

9.8%

8.5%

8.0%

15.7%

体育館

（市民のスポーツ利用）

全天候型スポーツ施設

（テニス、フットサル等）

アリーナ

（プロスポーツの観戦）

アーバンスポーツ

サッカーコート

陸上トラック

テニスコート

（現在よりも多い面数の確保）

フットサルコート

その他のスポーツ施設

47.1%

35.6%

27.7%

24.9%

24.7%

20.1%

14.6%

14.5%

8.0%

キッチンカーなどによる飲食物の販売

コンサート・ライブなどの音楽イベント

プロスポーツの試合の観戦イベント

屋外で体を動かすイベント

【例 ウォーキングイベント、外ヨガ】

プロ・指導者のスポーツ教室

【例 プロ選手による教室、親子体験教室】

日常的な健康づくり教室

【例 気軽にできる体操やストレッチ教室】

災害時の対応を学ぶことができる

避難訓練・防災イベント

花や緑を学ぶイベント

その他のイベント

49.8%

27.4%

26.2%

26.0%

25.6%

21.4%

21.2%

19.4%

17.1%

10.7%

10.8%

天候に左右されず安心して

子供を遊ばせることができる施設

充実したランニング・ウォーキングコース

飲食店舗の施設

使いやすいトイレの整備

アウトドア活動が楽しめる施設

フリーマーケットやコンサートなどの

屋外イベントを催すことができる施設

誰もが一緒に遊べる遊具・施設

避難所や防災拠点として利用でき

災害時にも安心して避難できる施設・広場

日常的な運動ができる施設

ペットと遊ぶことができる施設

その他の施設

野々市中央公園にあったらいいと思う・あったら利⽤したい施設（３つまで回答可）

１  市民ニーズ調査の概要 

２  市民アンケート調査結果について 

27.2%

30.9%

15.1%

24.3%

16.8%

31.0%

29.1%

22.8%

25.5%

24.6%

15.6%

24.6%

19.3%

30.4%

28.5%

25.3%

40.4%

36.2%

51.4%

43.6%

41.7%

34.4%

36.3%

39.9%

6.5%

8.0%

14.6%

6.9%

20.6%

4.1%

5.9%

10.9%

0.5%

0.4%

3.4%

0.6%

1.7%

0.1%

0.2%

1.2%

子どもを安心して遊ばせる

遊具

子どもが広々と遊べる場所

運動施設（体育館・野球場な

ど）の種類

園路の歩きやすさ

休憩するスペース

公園内の植栽・花などの緑

風景・景色

公園の維持管理状態

満足 やや満足 普通 やや不満 不満
野々市中央公園でやっていたらいいと思う・やっていたら利⽤したいイベント（３つまで回答可） 

・ 「⼦どもを安⼼して遊ばせる遊具」「⼦ど
もが広々と遊べる場所」「植栽・花など
の緑」「風景・景⾊」では『満⾜』『やや
満⾜』が過半を占めている 

・ 「運動施設の種類」「休憩するスペー
ス」「公園の維持管理状態」では『やや
不満』『不満』が他の項目に⽐べて多い 

→・ 多様な活動が可能な施設 
・ 休憩するスペースの増加 
・ 適正な維持管理 
などが求められている 

野々市中央公園にあったらいいと思う・あったら利⽤したいスポーツ施設（３つまで回答可） 

上段︓聞き取り調査状況 下段︓留め置き調査状況 

・ 「天候に左右されず安⼼して⼦供を遊ばせる
ことができる施設」が最も多く、屋内施設や 
屋根付き施設のニーズが伺える 

 
・ 「充実したランニング・ウォーキングコース」も多

く、テーマである『健康』の増進に資すると考え
られる 

 
・ 「飲⾷店舗」「使いやすいトイレ」など、公園利

⽤者の利便性が向上する施設のニーズが伺
える 

・ 「体育館」が最も多く、『⾒るスポーツ』よりも
『するスポーツ』の⽅がニーズが⾼い 

 
・ 「陸上」「テニス」といった屋外スポーツに⽐べて

「全天候型スポーツ施設」が多いことから、 
⾬雪時に利⽤できる施設のニーズが伺える 

 
・ 「アーバンスポーツ」や「その他(⾃由記述)」も

多く、その時代にあったニーズへの対応が求
められる 

・ 「キッチンカーによる飲⾷物の販売」が最も多
く、⼿軽に利⽤できるようなイベントのニーズ
が伺える 

 
・ 「⾳楽イベント」「スポーツ観戦」など、にぎわい

創出に繋がるようなイベントについてもニーズ
が伺える 

 
・ 「屋外で体を動かすイベント」「健康づくり教

室」といった『健康』の増進に資するイベントの
ニーズも伺える 

野々市中央公園拡張整備事業 市民ニーズ調査結果について R5.8.28 第３回検討委員会資料 資料１-１ 

中学生・高校生 １.０％

10歳代 10.7%

20歳代 13.9%

30歳代 23.5%40歳代 23.6%

50歳代 12.7%

60歳代 7.4%

70歳代以上 6.8%

回答者の年齢 



 

 
 

 

 
 
こどもアンケートでは 628 の回答が得られた。 
(１)小学校６年生：393 (２)中学校３年生：235  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 33.6%

30.0%

26.0%

22.9%

21.4%

16.3%

16.0%

13.5%

14.0%

6.1%

4.6%

11.7%

9.7%

33.6%

30.6%

26.8%

19.6%

16.2%

23.4%

29.8%

18.3%

11.5%

6.8%

3.8%

6.0%

6.0%

バドミントン

バスケットボール

サッカー

卓球

スケートボード

バレーボール

テニス・ソフトテニス

野球

陸上

フットサル

ソフトボール

なし

その他のスポーツ 小6 中3

58.0%

39.7%

32.8%

28.5%

29.3%

27.5%

26.2%

17.8%

6.4%

45.1%

56.6%

31.1%

32.8%

30.2%

30.2%

17.9%

20.4%

2.6%

みんなが遊べる遊具がある公園

いろんなスポーツができる公園

小さな子供たちが安全に遊べる公園

芝生に座れてのんびりできる公園

花や緑がたくさんある公園

いろんなイベントが行われる公園

走り回れる広場がある公園

プロスポーツの試合をみること

ができる施設がある公園

その他のスポーツ
小6 中3

３  こどもアンケート調査結果について 

野々市中央公園をどんな公園にしたいか。または、どんな公園なら利⽤したいと思うか（３つまで回答可） 好きなスポーツ・やってみたいスポーツ（３つまで回答可） 

・ ⼩６、中３で多少のバラツキはあるが、
概ね同じような傾向にある 

 
・ ⼩６、中３どちらも「みんなが遊べる遊

具がある公園」「いろんなスポーツができ
る公園」が上位である 

 
・ 「プロスポーツを⾒ることができる施設」は

下位であり、『⾒るスポーツ』よりも『する
スポーツ』が重視されている 

 
 

・ ⼩６、中３どちらも「バドミントン」「バスケットボ
ール」が上位である 

 
・ 「テニス・ソフトテニス」「バレーボール」などは⼩

６と中３とで多少のバラツキが⾒られる 
 
・ 「フットサル」「ソフトボール」といった中学校の部

活動に無い競技については低い傾向にある 
 
・ 全体の１割程度が「なし」と回答  
→今後スポーツによるまちづくりを展開するために

は、さまざまなスポーツ体験ができる場所やスポ
ーツにふれあう機会の創出などによる、さらなる
スポーツ振興が必要となる 

資料１-２ 

４  市民ニーズ調査まとめ 

①多様な活動が可能な施設 
 
②適正な維持管理 
 
③休憩するスペースの増加 

・ 時代のニーズに応じた柔軟な公園の利活⽤ 

・ ⼦育て世代や⾼齢者など誰もが安らげる空間整備 

・ 利⽤者動線を考慮した、休憩・滞留ができる空間整備 

・ イベントなどで活⽤しやすい空間整備 

・ 多目的な利⽤が可能な屋内施設の整備 

・ 将来の維持管理も⾒据えた施設整備 

満足度調査から得られた課題 市民アンケート・こどもアンケートから得られたニーズ 

・ 「⾒るスポーツ」よりも「するスポーツ」を重視する傾向にある（市⺠・こども） 

・ みんなが遊べる遊具がある公園や⾊々なスポーツができる公園のニーズがある（こども） 

・ スケートボードなどのアーバンスポーツや選択肢に無いその他のスポーツのニーズがある（市⺠・こども） 

・ 天候に左右されず安⼼して⼦供を遊ばせることができる「屋内施設」のニーズがある（市⺠） 

・ ランニング、ウォーキングコースや健康づくり教室など、健康に資する施設やイベントのニーズがある（市⺠） 

・ ⾳楽イベントやスポーツ観戦などにぎわい創出につながるイベントのニーズがある（市⺠） 

・ 飲⾷店舗や使いやすいトイレなど、公園利⽤者の利便性が向上する施設のニーズがある（市⺠） 

課題・ニーズへの対応 


